



తెలంగాణ ,ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గురువారం 05-01-2023 సంపుటి : 13 సంచిక : 29 వెల : 5/- పేజీలు 8

సీఎం కేసీఆర్ తో బీఆర్ఎస్ ఏపీ అధ్యక్షుడు తోట చంద్రశేఖర్ భేటీ



హైదరాబాద్ : భారత రాష్ట్ర సమితి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన తోట చంద్రశేఖర్ బుధవారం ప్రగతి భవన్ లో ఆ పార్టీ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ తో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పార్టీ పటిష్టతతో పాటు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. తనను ఏపీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు మరోసారి సీఎం కేసీఆర్ కు తోట చంద్రశేఖర్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఏపీ నేత చింతల మార్కెట్ సారథి తదితరులున్నారు. ఏపీకి చెందిన మాజీ మంత్రి రావెల కిషోర్ బాబు, మాజీ ఐఎస్ఎస్ తోట చంద్రశేఖర్, మాజీ ఐఆర్ఎస్ చింతల మార్కెట్ సారథి.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమక్షంలో ఈ నెల 2వ తేదీన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీలో చేరిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా వారికి బీఆర్ఎస్ కందువల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వీరితో పాటు **మిగతా 2లో**

అధికారులు ఓనర్షిప్ తీసుకోవాలి



తాడేపల్లి: అధికారులు ఓనర్షిప్ తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి.. అప్పుడే ఆశించిన ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. బుధవారం తాడేపల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం వైయస్ జగన్ సమీక్ష నిర్వహించారు. సచివాలయంలో మెరుగైన పనితీరు, సమగ్ర పర్యవేక్షణ, సుస్థిర ప్రగతి లక్ష్యాల సాధనలో సచివాలయాల కీలక పాత్ర, సచివాలయంలో ఏర్పడ్డ ఖాళీల భర్తీ తదితర అంశాలపై సీఎం సమగ్రంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం ఏమన్నారంటే... పరిపాలనలో విప్లవాత్మక మార్పుగా గ్రామ, ఎర్ర సచివాలయాలను ఏర్పాటు చేశాం. చివరి స్థాయి వరకూ సమర్థవంతమైన డెలివరీ మెకానిజం లక్ష్యంగా వీటిని ఏర్పాటు **మిగతా 2లో**

గంగారామ్ హాస్పిటల్ లో చేరిన సోనియా గాంధీ



న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ ఇవాళ గంగారామ్ హాస్పిటల్ లో అడ్మిట్ అయ్యారు. రోజీన చెక్ ఉన్న కోసం ఆమె హాస్పిటల్ వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. సోనియా కూతురు ప్రియాంకా గాంధీ వద్రా కూడా ఆమెతో ఉన్నారు. శ్వాసకోసం ఇన్ ఫెక్షన్ తో సోనియా బాధపడుతున్నట్లు ప్రాథమిక సమాచారం ద్వారా తెలుస్తోంది. మంగళవారం సువి సోనియా ఆరోగ్యం క్షీణించినట్లు సమాచారం ఉంది. దాని వల్లే జోడో యాత్ర మధ్యలో సువి రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకాలు.. ఢిల్లీకి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. రాహుల్ గాంధీ చేపడుతున్న భారత్ జోడో యాత్ర ప్రస్తుతం యూపీలోకి ఎంటరైన విషయం తెలిసింది.

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే అగ్నివీర ప్రక్రియ రద్దు

జోడో యాత్రలో రాహుల్ వెల్లడి

ఉత్తరప్రదేశ్: కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అగ్నివీర ప్రక్రియను రద్దు చేయనున్నట్లు కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ వెల్లడించారు. ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ లో పాత విధానాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అగ్నివీర కారణంగా సైన్యంలో చేరి దేశానికి సేవ చేయాలని ఆశగా ఎదురు ఎండరో యువకులు నిరుత్సాహానికి గురయ్యారన్నారు. ఇలాంటి యువవనం దృష్టిలో ఉంచుకుని అగ్నివీరను పూర్తిగా రద్దు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ భారత్ జోడో యాత్ర బుధవారం ఉత్తరప్రదేశ్ లోని బాగ్ పట్ లో కొనసాగుతున్నది. ఉదయం 6.15 గంటలకు మామీ కలన్ సువి జోడో యాత్రను రాహుల్ ప్రారంభించారు. సినిమా సమీపంలో అగ్నివీర రిక్రూట్మెంట్ ప్రక్రియకు సంబంధించిన దేవీలాల చౌదరి సహా ఐదుగురు యువకులు రాహుల్ తో దాదాపు 25 నిమిషాల పాటు సంభాషించారు. తాను అగ్నివీర రిక్రూట్మెంట్ లో తాను ఎంపికయ్యానని, అయితే ఎలాంటి కారణం లేకుండా రిక్రూట్మెంట్ ను నిలుపుదల చేశారని రాహుల్ గాంధీ దృష్టికి దేవీలాల చౌదరి తీసుకొచ్చాడు. అగ్నివీర కారణంగా నాలాంటి ఎండరో యువకులు ఎంపికైస్తుంటే సైన్యంలో చేరలేకపోయారని చెప్పాడు. దీనిపై రాహుల్ కాస్తా తీవ్రంగా స్పందిస్తూ..



కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రంలో అధికారంలోకి రాగానే అగ్నివీర రిక్రూట్మెంట్ ప్రక్రియను రద్దు చేస్తుందని.. పాత విధానంలోనే ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ జరుపుతామని యువకులకు హామీ ఇచ్చాడు. భారత్ జోడో యాత్రలో రాల్ డ్, పీన్ పార్టీ, భీమ్ ఆర్మీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. బాగ్ పట్ జిల్లాకు చెందిన దాదాపు 200 మంది భీమ్ ఆర్మీ కార్యకర్తలు రాహుల్ వెంట నడిచారు. షాహ్ బాద్ లోని యూపీ సరిహద్దు వరకు నడవనున్నట్లు వారు తెలిపారు.

బండి సంజయ్ ఔట్.? తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ గా ఈశటల?



ఉద్యోగుల పదోన్నతులకు ప్రభుత్వం సిద్ధం : మంత్రి హరీశ్ రావు



విద్యుత్ పైవేటికరణపై మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి : మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కొత్త ఇన్ ఛార్జ్ గా మాణిక్ రావ్ తాత్రే



హైదరాబాద్ : తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ కొత్త ఇన్ ఛార్జ్ గా మాణిక్ రావ్ తాత్రే నియామకం అయ్యారు. ఈ మేరకు అధిష్టానం ప్రకటన చేసింది. ఇప్పటివరకు ఇన్ ఛార్జ్ గా ఉన్న మాణిక్యం తాగూర్ సు హైకమాండ్ గోవా కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ గా నియమించింది. 1954 లో మహారాష్ట్రలో జన్మించిన మాణిక్ రావ్ తాత్రే 1985 నుంచి 2004 వరకు 4 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. 3 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. 2008 నుంచి 15 వరకు మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. అంతేకాకుండా వ్యవసాయ గ్రామీణాభివృద్ధి, హెంసా శాఖ , విద్యుత్ శాఖ మంత్రిగా కూడా పనిచేశారు.

పాక్ పాదుపు మంత్రం.. విద్యుత్ వినియోగంపై కీలక నిర్ణయం

బాబు పర్వటనకు బ్రేక్.. అనుమతించని అధికారులు

వేడెక్కిన యూరోప్.. జనవరిలో వింటర్ హీట్

కాంగ్రెస్ ధర్మాకు హైకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్



హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ధర్మాకు హైకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. సర్పంచుల సమస్యలపై కాంగ్రెస్ ధర్మాకు పోలీసులు అనుమతి నిరాకరించడంతో ఆ పార్టీ నేతలు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం ధర్మాకు అనుమతించింది. ధర్మాలో 300 మందికి మించి ఉండకూడదని తెలిపింది. ధర్మాలో ఎలాంటి రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు చేయొద్దని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. మళ్ళీ సభ ఎప్పుడు నిర్వహిస్తున్నారో పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించింది. సర్పంచుల సమస్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ సోమవారం ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్మాకు పిలుపునిచ్చింది. పోలీసులు ఆ పార్టీ నేతలను ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకున్నారు. ధర్మాకు అనుమతించడం లేదంటే రెచ్చిని అరెస్ట్ చేశారు. అయితే పోలీసుల తీరుపై రేచంట్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తన ఇంటికి వచ్చి అడ్డుకోవడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. తన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కూడా తాను తిరగొద్దా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను ధర్మా వాక్ కు పోతున్నానని ఎవరు చెప్పారన్న రేచం

అధికారులు

ఓనర్షిప్ తీసుకోవాలి

చేశాం. ఇలాంటి వ్యవస్థ సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి. సరైన ఎస్.ఓ.పీ.లు, పర్యవేక్షణ లేకపోతే ప్రయోజనం ఉండదు. సిబ్బంది హాజరు దగ్గరనుంచి అన్నిరకాలుగా పర్యవేక్షణ ఉండాలి. గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో మధ్యాహ్నం 3 గంటలనుంచి 5 గంటలవరకూ స్పందన నిర్వహించాలి. ప్రభుత్వ విభాగాల వారిగా మండల స్థాయిలో పర్యవేక్షణ ఉండాలి. రిపోర్టింగ్ ప్రక్రియ పటిష్టంగా ఉండాలి. గ్రామ వార్డు సచివాలయాల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందిపై విభాగాల వారిగా మండల స్థాయిలో పర్యవేక్షణ ఉండాలి. విధులు, బాధ్యతలపై ఎస్.ఓ.పీ.లు ఉండాలి, వాటిని సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలి. అట్టి పరిష్కారం కూడా చాలా ముఖ్యమైనది. వాటి పరిష్కారంలో నాణ్యత ఉండాలి. ఒకే అర్జీ మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు మళ్ళీ అదే వ్యవస్థ దాన్ని పరిశీలించే బదులు, ఆ పై వ్యవస్థ పరిశీలన చేసి ఆ అర్జీని పరిష్కరించాలి. రీ వెరిఫికేషన్ కోసం పై వ్యవస్థకు వెళ్లడం అన్నడం అన్నది ప్రధానం. ఈ అంశాలపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి. అప్పుడే గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలు సమర్థవంతంగా పనిచేయగలుగుతాయి. అధికారులు ఓనర్షిప్ తీసుకోవాలి. అప్పుడే అశించిన ఫలితాలు వస్తాయి. ప్రభుత్వ శాఖాధిపతులు ప్రతి నెల 2 సచివాలయాలను తప్పనిసరిగా సందర్శించాలి. దీనివల్ల వాటి సమర్థత పెరుగుతుంది. సచివాలయా ప్రభుత్వంలో సమర్థవంతమైన ఉద్యోగులు ఉన్నారు. వారి సేవలు ప్రజలకు అందాలి. అప్పుడే ప్రజలకు అన్నిరకాలుగా ఉపయోగం, అనుకున్న లక్ష్యాలను కూడా సాధించగలుగుతాం. సిబ్బందితో మంచి సమన్వయం కోసం, వారు అందుబాటులో ఉండేలా మెరుగైన విధానాలను అవలంబించాలి : ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందుబాటులో ఉన్న ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని కూడా వాడుకోవాలి. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడమే వీటన్నింటి లక్ష్యం. అందుకనే ప్రతి ప్రభుత్వ విభాగంలోనూ ఫేషియల్ రిక్రూట్మెంట్ కూడిన హాజరును అమలు చేయాలి. ప్రభుత్వ శాఖాధిపతులు నుంచే ఇది అమలు అయితే కింది స్థాయిలో కూడా అందరూ అమలు చేస్తారు. దీనివల్ల సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండి ప్రజల వినతులకు సంబంధించిన పరిష్కారంపై దృష్టిపెడతారు. లేకపోతే ఉంటేమీ అమలు ఇబ్బందులు పడేది ప్రజలే. సుస్థిర ప్రగతి లక్ష్యాలపై గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించాలి. అప్పుడే ఆ లక్ష్యాలను అందుకోగలం. గ్రామస్థాయిలో అమలువుతున్న కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేసినప్పుడు సుస్థిర ప్రగతి లక్ష్యాలను అందుకోగలం. లేకపోతే ఆ లక్ష్యాలు సాధనలో పురోగతి కనిపించదు. సుస్థిర ప్రగతి లక్ష్యాలలో దేశంలో ఏపీ నంబర్ ఒన్ గా నిలవాలి. అలాగే సచివాలయాల్లో సాంకేతిక పరికరాల విషయంలో ఎలాంటి లోపం ఉండకూడదు. టెక్నాలజీ పరంగా, సాంకేతిక పరికరాల పరంగా వారికి లోటు ఉండకూడదు. నిరంతరం టెక్నాలజీని అప్ డేట్ చేయాలి, వారిని అప్ డేట్ గా ఉంచాలి. గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో ఖాళీల భర్తీకి సీఎం ఆమోదం. గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో ఏర్పడ్డ ఖాళీలను భర్తీ చేయండి. గత నియామక ప్రక్రియను అత్యంత పారదర్శకంగా చేపట్టారని మంచి పేరు వచ్చింది. మళ్ళీ ఎలాంటి లోపం లేకుండా సమర్థవంతంగా వీరి నియామక ప్రక్రియను చేపట్టాలి. అన్ని ప్రభుత్వ విభాగాలనుంచి ఖాళీల వివరాలను సేకరిస్తున్నామని సీఎంకు తెలిపిన అధికారులు. ఈ నెలాఖరు కల్లా రాష్ట్ర సచివాలయం నుంచి గ్రామస్థాయి సచివాలయం వరకూ కూడా ఫేషియల్ రిక్రూట్మెంట్ హాజరు అమలు చేయాలి. అన్ని గ్రామ సచివాలయాలను వైర్లెస్ ఇంటర్నెట్ అనుసంధానం చేయాలని సీఎం ఆదేశాలు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో సీఎస్ డాక్టర్ కె ఎస్ జవహర్ రెడ్డి, ల్యాండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ చీఫ్ కమిషనర్ జి సాయి ప్రసాద్, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల సైబల్ సీఎస్ అజయ్ జైన్, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎం టీ కృష్ణబాబు, హోంశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి హరిష్ కుమార్ గుప్తా, మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ముద్దాడ రవిచంద్ర, సాంఘిక సంక్షేమ, బీసీ సంక్షేమశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి జి జయలక్ష్మి, గిరిజన సంక్షేమశాఖ కార్యదర్శి కాంత్ లాల్ దండే, సర్వే సెటిల్మెంట్స్ అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ కమిషనర్ సిద్ధార్థ జైన్, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ల్యాండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఏ ఎం డి ఇంటియాజ్, గ్రామ వార్డు సచివాలయాలశాఖ కమిషనర్ షర్ మోహన్, మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎ సిరి ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగుల పదోన్నతులకు ప్రభుత్వం సిద్ధం : మంత్రి హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్ : ఉద్యోగుల పదోన్నతులకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నది అని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఉద్యోగ సంఘాలు పట్టుదలకు పోకుండా ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పదోన్నతులకు సిద్ధం కావాలని సూచించారు. ఉద్యోగులు సిద్ధమై వస్తే వారంలో పదోన్నతులు ఇచ్చే బాధ్యత మాది అని స్పష్టం చేశారు. ఆర్థికశాఖ నుండి వ్యవసాయ శాఖ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి సంపూర్ణ సహకారం ఉంటుందని మంత్రి హరీశ్ రావు చెప్పారు. అదీపై రెడ్డి హాస్టల్లో తెలంగాణ వ్యవసాయ అధికారుల సంఘం, వ్యవసాయ డైరీ, క్యాలెండర్ ను వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డితో కలిసి ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. 2006 నుండి పదహారేళ్లుగా వ్యవసాయ ఉద్యోగుల డైరీని ఆవిష్కరిస్తున్నాను. రాష్ట్రం వచ్చిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వ్యవసాయ ఉద్యోగుల సలహాలు తీసుకున్నారు. వారి సూచనలు, సలహాల ఆధారంగా వచ్చినవే తెలంగాణ ప్రభుత్వ వ్యవసాయరంగ పథకాలు అని మంత్రి తెలిపారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో ఆఖరిలో ఉన్న వ్యవసాయ శాఖ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానంలో ఉన్నదని చెప్పారు. 9 మంది జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులను చోట 32 మంది జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులు పనిచేసేందుకు అవకాశం ఇచ్చింది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అని స్పష్టం చేశారు. వ్యవసాయ రంగ స్వరూపం ఎనిమిదేళ్లలో సంపూర్ణంగా మారిపోయిందని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. 2014లో 68 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులను పరి దాస్యం ఉత్పత్తి 2022 నాటికి 2.49



కోట్ల మెట్రిక్ టన్నులకు చేరిందని గుర్తు చేశారు. ప్రపంచంలో నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి నిధులు జమచేస్తున్న ఏకైక పథకం రైతు బంధు .. ఇప్పటి వరకు రూ.65 వేల కోట్లు జమ చేశామని తెలిపారు. కాశీశ్వరంలో భీమ భూములను సస్యశ్యామలం చేశాం. మిషన్ కాకతీయ కింద చెరువులు బాగు చేయడంలో చెరువుల కింద 25 లక్షల ఎకరాలు సాగువుతున్నాయి.

భూగర్భ జలాలు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పెరిగాయని తెలిపారు. పంట పొలాలను కాల్చుకుండా, కేజీ వీల్తో రైతులు ట్రాక్టర్లతో రోడ్ల మీదకు రాకుండా, కెమికల్ ఫర్టిలైజర్ తగ్గించేలా, సీఎండ్రియం వ్యవసాయం పెంచేలా, పాడి, పశుసంపద పెంచేలా, అయిల్ పామ్ ప్రోత్సహించేలా వ్యవసాయ అధికారులు కృషిచేయాలని మంత్రి హరీశ్ రావు సూచించారు.

విద్యుత్ ప్రైవేటీకరణపై మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి : మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి



హనుమకొండ : విద్యుత్ ప్రైవేటీకరణ విషయంలో విద్యుత్తు కార్మికులు మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం హనుమకొండ హాటల్ రోడ్డులోని విద్యుత్తు కార్మికుల తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంపైయిస్ 1104 యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా యూనియన్ -1104 క్యాంపెయిన్, డైరీ ఆవిష్కరణ

ప్రభుత్వం చూస్తోందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో ప్రైవేటీకరణకు ఒప్పుకునేది లేదని స్పష్టం చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. విద్యుత్ కార్మికుల పోరాటానికి తెలంగాణ విద్యుత్ కార్మికులే నాయకత్వం వహించాలన్నారు. కేంద్రం ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతున్న రాష్ట్రంపై కక్ష పెంచుకుని కుట్రలకు పాల్పడుతోందని మంత్రి ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు రూ.12 వేల కోట్లు నిలిపివేయడంతో పాటు, బ్యాంకులకు, ఇతర రుణ సంస్థలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దలు షోషు చేసి అప్పు ఇవ్వకుండా చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కీలక రంగాలైన విద్యుత్, వ్యవసాయాన్ని ప్రైవేటీ పరం చేసేందుకు కేంద్రం ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. కేంద్రం తీసుకొచ్చిన రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలపై రైతులు పోరాటం చేయడంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గిందని తెలిపారు. ప్రధాని మోదీ కుడి, ఎడమ భుజాలైన కార్మికులే సంస్థలను ధనవంతులను చేయడానికి విద్యుత్ ప్రైవేటీకరణను వదిలి పెట్టడం లేదన్నారు. విద్యుత్ రంగ ప్రైవేటీకరణపై కార్మికు లోకం పోరాటం చేయాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కార్మికుల పక్ష పాతి అన్న మంత్రి విద్యుత్ కార్మికుల్లో వెలుగులు నింపిన మహాసభావుడన్నారు. విద్యుత్ ఉద్యోగులకు వేతన సవరణ త్వరలో పరిష్కారం అవుతుందని మంత్రి తెలిపారు. విద్యుత్ ఉద్యోగుల సమస్యలపై సీఎం కేసీఆర్ కు సంపూర్ణ అవగాహన ఉందని, ఉద్యోగుల సమస్యల యాజమాన్యానికి, ప్రభుత్వానికి తెలుస్తున్నారని, వాటిని క్రమంగా పరిష్కరించుకుండామని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి చెప్పారు.

షాక్ పోదువు మంత్రం.. విద్యుత్ వినియోగంపై కీలక నిర్ణయం



పాకిస్తాన్: దాయాది దేశం పాకిస్తాన్ తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులతో కొట్టుమిట్టాడుతోంది. ఆర్థిక రంగం కుదేలవడం, నిరుద్యోగం, నిరుద్యోగం వంటి సమస్యలతో ఉక్కిరిబిక్కిరుపుతోంది. దీంతో పోదువు మంత్రం పాటిస్తూ.. కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. ముఖ్యంగా విద్యుత్తు రంగంలో భారీగా పేరుకుపోతున్న రుణాలను తగ్గించుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో విద్యుత్తు వినియోగాన్ని తగ్గించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు దేశంలో విద్యుత్తు వినియోగాన్ని తగ్గించేందుకు కీలక ప్రతిపాదనలను ప్రకటించింది. హూర్లెట్లు, షాసింగ్ మాల్స్, రెస్టారెంట్లు, పెండ్లి మండపాళ్లు రాత్రిపూట తెరిచి ఉంచడంపై ఆంక్షలు విధించింది. రాత్రి 8:30 గంటలకల్లా షాసింగ్ మాల్స్, రాత్రి పది దాటేలోగా పెండ్లి మండపాలు మూసేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. నేషనల్ ఎన్ఫోర్స్ కమిషన్ ఫోన్లో భాగంగా పాకిస్తాన్ కేబినెట్ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. విదేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకునే అయిల్ పైనా ఆంక్షలు విధించాలని నిర్ణయించింది. హూర్లెట్లు, మ్యూజీటీ హాళ్లు, షాసింగ్ మాల్స్ ను రాత్రిపూట త్వరగా మూసేయడం ద్వారా దాదాపు రూ.6 వేల కోట్లు హిందూ చేయొచ్చని పాకిస్తాన్ రక్షణ శాఖ మంత్రి క్యాన్వా ఆసిఫ్ పేర్కొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ తో జీఆర్ఎస్ ఏపీ అధ్యక్షుడు తోట చంద్రశేఖర్ భేట

టీజీ ప్రకాశ్ (అసంతృప్తం), తాడివాక రమేష్ నాయుడు (కాపునాడు, జాతీయ అధ్యక్షుడు), గిద్దల శ్రీనివాస్ నాయుడు (కాపునాడు, ప్రధాన కార్యదర్శి), రామారావు (ఏపీ ప్రజా సంఘాల జేపీసీ అధ్యక్షుడు) కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

బండి సంజయ్ ఔట్.?

తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ గా ఈటల?

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కేసీఆర్ ను కొట్టాలి. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓడించాలి. బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలి. ఇందుకోసం ఏం చేయడానికైనా వెనుకాడమని ఇటీవల బయటపడ్డ 'ఫాంక్షన్ షేల్స్' సినిమా చూస్తేనే అందరికీ అర్థమైంది. అందుకే బీజేపీకి తెలంగాణలో మైన్స్ లు ఉంటే వెంటనే వాటిని తొలగించడానికి రెడీ అవుతోందట.. తన నోటి మాటలతో బీజేపీకి నష్టం చేకూరుస్తూ ప్రజల్లో బీజేపీపై వ్యతిరేకత పెంచుతున్న బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిని కూడా అవసరమైతే సాగనంపేందుకు రెడీ అయ్యారని.. బీజేపీ కొత్త చీఫ్ గా ఈటల రాజేందర్ ను చేయాలని ఆ పార్టీ యోచిస్తోందని ఓ ప్రచారం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో సాగుతోంది. తెలంగాణలో ఒక్క ఊకదంపుడు అందోళనలు గాటు గత్తర లేవడం తప్పితే కేసీఆర్ ను ఇరుకునపెట్టేలా బండి సంజయ్ రాజకీయాలు చేయడంలేదన్న టాక్ ఉంది. కేసీఆర్ ఎత్తులకు మించి పనిచేయాలని కోరుకుంటోంది. ఈ క్రమంలోనే కేసీఆర్ గుట్టుపట్టు అన్ని తెలిసి ఆయనతో ఉద్దేశాలను నుంచి సహవాసం చేసి ఈటల రాజేందర్ కే ఈ బీజేపీ పగ్గాలు అప్పగించాలని బీజేపీ యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. తెలంగాణలో అధికార బీజేపీకి పార్టీని ఢిక్కొట్టడానికి బీజేపీ చేయని ప్రయత్నాలు లేవు. రూతుకు స్వభావంతో ముందుకెళ్తున్న ఆ పార్టీ నాయకులు కేసీఆర్ ఆలోచనలు అందుకోలేకపోతున్నారు. ముఖ్యంగా ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ నోటిదురుసు బీజేపీకి బాగా మైనస్ అవుతోంది. అయితే మరో ఏడాదిలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉంది. ఈ తరుణంలో బీజేపీ నుంచి సీఎం అభ్యర్థి ఎవరనే విషయంపై తీవ్రంగా చర్చ సాగుతోంది. ఈ సమయంలో బండి సంజయ్ ను చేస్తే బీజేపీ మరింత దృఢమే అవుతుందని.. అతడికి కేంద్రంలో పదవి ఇచ్చి సాగనంపాలని స్పష్ట గీస్తున్నట్లు సమాచారం. బండి సంజయ్ కి కేంద్రంలో సముచిత స్థానం ఇస్తారని రాష్ట్రంలో ఈటల రాజేందర్ కు పార్టీ బాధ్యతలు అప్పగిస్తారని అంటున్నారు. దీనిపై పార్టీ అధికారిక ప్రకటన చేయలేదు. తెలంగాణలో బీసీ జనాభా ఎక్కువ. వారిని బీజేపీ వైపు మళ్లించాలంటే బీసీ అయిన ఈటల బెస్ట్ అని బీజేపీ యోచిస్తోందట.. ఈటల సామాజికపద్ధం ముదిరాజ్ లను బీజేపీకి చేరువ చేయాలన్నది బీజేపీ ఆలోచన. అందుకే తెలంగాణలో అత్యధికంగా ఉన్న ముదిరాజ్ లను ఆకర్షించేందుకు ఈటలను ముందుపెట్టాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. మునుగోడులో ఓటమికి బండి సంజయ్ కారణమని కేంద్రానికి రిపోర్టు పంపించారు.. ఈ ఓటమికినే బండి సంజయ్ పై నమ్మకం పోయిందని అంటున్నారు. అందుకే ఈటలను బీజేపీ చీఫ్ ను చేయాలని ప్లాన్ చేసినట్లు సమాచారం. మరి ఈ ప్రచారం బీజేపీపై స్పష్టమైందా? లేక నిజంగానే బండి సంజయ్ ని బీజేపీ అధ్యక్ష పదవి నుంచి తొలగిస్తారా? ఇదంతా నిజమా? ప్రచారమా? అన్నది తెలియాలి ఉంది.

వేడెక్కిన యూరోప్.. జనవరిలో వింటర్ హీట్

వార్త: యూరోప్ లో అప్పుడే వేడి మొదలైంది. శీతాకాలంలోనే అక్కడ ఉష్ణోగ్రతలు ఉపయోగంగా ఉన్నాయి. పలు యూరోప్ దేశాల్లో జనవరి ఒకటి తేదీన కొత్త రికార్డులు నమోదు అయ్యాయి. దాదాపు ఎనిమిది దేశాల్లో అత్యధిక స్థాయిలో జనవరి ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు అయ్యాయి. శీతాకాలంలో వేడే చూడడం.. యూరోప్ లకు కలవరపెడుతోంది. ఆ ఖండంలో 18 నుంచి 36 డిగ్రీల మధ్య అనేక ప్రాంతాల్లో టెంపరేచర్లు రికార్డు అయ్యాయి. ప్రాన్స్ నుంచి పశ్చిమ రష్యా వరకు ఉష్ణోగ్రతలు అమాచ్యంగా మారాయి. పోలాండ్ లోని వార్సాలోని అడివారం 18.9 డిగ్రీల సెంటిగ్రేడ్ ఉష్ణోగ్రత రికార్డు అయ్యింది. ఇక స్పెయిన్ లోని బిల్బావోలు 25.1 డిగ్రీల సెంటిగ్రేడ్ నమోదైంది. ఈ రెండు ప్రాంతాల్లో సగటు జనవరి ఉష్ణోగ్రత కన్నా పది డిగ్రీలు అధికంగా నమోదు అయ్యాయి. వాతావరణ మార్పుల వల్లే అనేక చోట్ల అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు అవుతున్నట్లు నిపుణులు చెబుతున్నారు. లత్వియా, డెన్మార్క్, లుథియానా, బెల్జియం, చెక్ రిపబ్లిక్ దేశాల్లో జనవరి ఒకటి తేదీన అధిక టెంపరేచర్లు నమోదు అయినట్లు అధికారులు తెలిపారు. జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, ఉక్రెయిన్ దేశాల్లోనూ కొత్త రికార్డులు నమోదు అయినట్లు తెలుస్తోంది.

ఇంటర్ ఫీజు ఫైన్ రూ.100కు తగ్గింపు
గతంలో రూ.1,000 ఆలస్య రుసుము
90 వేల మంది విద్యార్థులకు ఉపశమనం
ఈ నెల 6తో ముగియనున్న గడువు



హైదరాబాద్ మిక్స్డ్ ఆక్యుపెన్సీ కారణంగా అఫీషియేషన్లు పెండింగ్లో ఉండి ఇంటర్ పరీక్ష ఫీజును చెల్లించలేకపోయిన విద్యార్థులకు ఉపశమనం కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకొచ్చింది. పరీక్ష ఫీజు చెల్లించేందుకు ప్రస్తుతం ఉన్న ఆలస్య రుసుము రూ.1,000ని రూ.100కు తగ్గించింది. బుధవారం ఇటీవలగానే తన కార్యాలయంలో విద్యార్థులకుమంత్రి సబితాఇంద్రారెడ్డి.. విద్యార్థుల కార్యదర్శి వాకాబీ కరుణ, ఇంటర్నెట్ కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్ తో ఫీజులపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలస్య రుసుమును తగ్గించాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. మిక్స్డ్ ఆక్యుపెన్సీ కారణంగా 446 పైవేట్ జూనియర్ కాలేజీలు ఇంటర్నెట్ నుంచి అనుబంధ గుర్తింపును పొందలేకపోయాయి. దీంతో వీటిల్లోని 90 వేలకు పైగా విద్యార్థులు పరీక్ష ఫీజులను చెల్లించలేకపోయారు. ఇటీవలే మిక్స్డ్ ఆక్యుపెన్సీ కాలేజీలకు ఫైర్ ఎన్వోసీ నుంచి సేవహాయింపునివ్వడంతో ఆయా కాలేజీలు అనుబంధ గుర్తింపును దక్కించుకున్నాయి. ఈ సేవఫండ్ లో వారి ఫీజు చెల్లింపు ఆలస్యమైంది. దీంతో ఒక్కో విద్యార్థి రూ.వెయ్యి జరిమానా చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి తలెత్తింది. కాలేజీల యాజమాన్యాలు ఫైన్ తగ్గించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరగా.. తాజాగా విద్యార్థులకు ఉపశమనం కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకొచ్చింది. అటు.. మార్చి 15 నుంచి ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇప్పటి వరకు 8 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్ష ఫీజును చెల్లించారు. ఈ సంఖ్య 9 లక్షలకు చేరనున్నదని అధికారులు పేర్కొన్నారు.

అబద్ధపు ప్రచారాలు తిప్పికొట్టాలి : మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి



నిజామాబాద్ : దేవుని పేరు మీద రాజకీయాలు, తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై అబద్ధపు ప్రచారాలు చేస్తున్న వారిని తిప్పికొట్టాలని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నిజామాబాద్ జిల్లా భీంగల్ మండలం సికింద్రపూర్ గ్రామంలో 8 కోట్ల 40 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన 10వేల మెట్రిక్ టన్నుల గోడౌన్ ను మంత్రి బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. దేశంలో ఏ ప్రభుత్వాలూ చేపట్టని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణలో అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతుంటే ఓర్వలేని రాజకీయ పార్టీలు అసత్యపు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో పని చేస్తున్నది ఎవరు..? మాటలు చెప్పేది ఎవరో ప్రజలు ఆలోచించాలని సూచించారు. బాల్కనా నియోజకవర్గంలో గతంలో ఒక్క టన్ను నిల్వ చేసుకునే గోడౌన్ కూడా లేదని, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దయతో నేడు 25 కోట్లతో 40 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం నిల్వ సామర్థ్యం గల గోడౌన్ నిర్మించుకున్నామని తెలిపారు. సీఎం విప్లవాత్మక నిర్ణయాల వల్ల సాగు విస్తరణ, ధాన్యం ఉత్పత్తి మూడు రెట్లు పెరిగిందని అన్నారు. రైతు బంధులైతే బీమా, 24గంటల ఉచిత విద్యుత్, సాగునీటి కోసం కాళేశ్వరం లాంటి ప్రాజెక్టులు, సకాలంలో ఎరువుల పంపిణీపై ఇతర రాష్ట్రాల ప్రజలు ఆశ్చర్యపోతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలో జరుగుతున్న కార్యక్రమాలను చూసి యావత్ దేశం కేసీఆర్ నాయకత్వం కావాలని కోరుకుంటుందని అన్నారు. అసంతకం అధునాతన సౌకర్యాలతో నిర్మించిన గోడౌను మంత్రి పరీశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహకారశాఖ ప్రాధాన్యం పెరిగింది : నిరంజన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : సహకారశాఖ ప్రాధాన్యం పెరిగిందని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని గృహకల్పలో బుధవారం తెలంగాణ సహకార గెజిటిడ్ అధికారుల కేంద్ర సంఘం డైరీ, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సహకార శాఖ ఉద్యోగులకు నిరంతర శిక్షణలు ఇవ్వాలన్నారు. పెరుగుతున్న సంపద దుర్నియోగం కాకుండా కాపాడాలన్నారు. సాగునీటి రాకతో గ్రామాల్లో ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని తెలిపారు. ఈ పరిస్థితుల్లో సహకార శాఖ ప్రాధాన్యం పెరిగిందన్న ఆయన.. నీటి వృధాను అరికట్టడం, సాగు చేయాలని పంటల రకాల మీద రైతులను చైతన్యం చేసి బాధ్యత సహకార శాఖ అందిచ్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతిరంగంలో మనుషుల మధ్య సంబంధాలను పెంచేందుకు కృషిచేయాలని, సహకార సంఘాలు బలోపేతం కాకుంటే కార్పొరేట్ వ్యవస్థ వేళ్లనుకుంటుందని హెచ్చరించారు. దాంతో సహకారానికి నష్టం చేకూరుతుందన్నారు. గతంలో సహకార సంఘాల్లో ఉద్యోగుల జీతాలకు ఇబ్బందులుండేవని, తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత సహకార సంఘాలు బలోపేతమయ్యాయన్నారు. సహకార ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సహకార ఉద్యోగులు కేరళలోని సహకార సంఘాలను అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కేంద్ర సహకార ఉద్యోగుల సంఘం నేత నర్సింహారెడ్డి, సంఘం అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు, అడిషనల్ రిజిస్ట్రార్లు సుమిత్ర, శ్రీనివాసరావు, టీఎన్ఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి సత్తనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లో లూయిస్ బ్రెయిలి భారీ విగ్రహం ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మానవతా కోణంలో దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి కోట్లాది నిధులు ఖర్చు చేస్తుందని సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. లూయిస్ బ్రెయిలి జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ మల్ క్ పేట దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ కార్యాలయంలో అత్యంత ఎత్తయినా లూయిస్ బ్రెయిలి తొమ్మిది అడుగుల కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రుల అక్షర ప్రధాన లూయిస్ బ్రెయిలి అని పేర్కొన్నారు. కంటి చూపు లేని వారికి లిపిని అందించిన ఘనత లూయిస్ బ్రెయిలికి దక్కిందన్నారు. అభివృద్ధి, పట్టుదలతో తన అంధత్వాన్ని జయించాడని, అందుల కోసం బ్రెయిలి లిపిని రూపొందించాడని చెప్పారు. ఏ రాష్ట్రం లో లేని విధంగా దివ్యాంగులకు మూడు వేల రూపాయలు పెన్షన్ అందిస్తూ న్యాయ విభాగాలు చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని

5 లక్షల 51 వేల మంది దివ్యాంగులకు సంవత్సరానికి రూ. 2000 కోట్లను ఖర్చు చేస్తుందన్నారు. దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ ద్వారా ఉమ్మడి పాలసోల్ 30 శాతం సబ్సిడీతో మాత్రమే సహాయ ఉపకరణాలు అందేవని, నేడు వందశాతం సబ్సిడీతో ఉచితంగా అనేక సహాయ ఉపకరణాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ ఇన్స్ట్రక్షన్ రూ. 20 కోట్ల నుంచి రూ. 83 కోట్లకు పెంచారని వెల్లడించారు. పలువురు అంధ విద్యార్థులు, ఉద్యోగులను మంత్రలు నన్నానోం. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి మహమ్మద్ అలీ, వికలాంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కే హనుదేవ రెడ్డి, దివ్యాంగుల సహకార సంస్థ జేఎంఎఫ్, జీఎం ప్రభుత్వం రావుతో పాటు పలువురు వికలాంగుల సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 11న ఫార్ములా ఈ రేస్.. ఆన్లైన్లో టికెట్లు విడుదల

హైదరాబాద్ : ఫార్ములా ఈ రేస్ పోటీలకు హైదరాబాద్ నగర నిర్వహిస్తుంది. ఫిబ్రవరి 11న ప్రారంభం కాతోయే ఫార్ములా ఈ రేస్కు సంబంధించిన టికెట్లను ఐక్ మై షోలో విడుదల చేశారు. ఈ టికెట్ల విడుదల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపాలిటీ, ఆర్వోసీ డెవలప్మెంట్ సెక్షన్ల చీఫ్ సెకటరీ అరవింద్ కుమార్ హాజరయ్యారు. రూ. 1000 నుంచి రూ. 10 వేల వరకు టికెట్ల అందుబాటులో ఉన్నాయి. మొత్తంగా 22,500 టికెట్లను విక్రయించనున్నారు. రూ. 1000కు గ్రాండ్ స్టాండ్, రూ. 3,500కు ఛార్జ్ గ్రాండ్ స్టాండ్, రూ. 6 వేలకు ప్రీమియం గ్రాండ్ స్టాండ్, రూ. 10 వేలకు వీన్ గ్రాండ్ స్టాండ్ టికెట్లను విక్రయించనున్నారు. అయితే ఫిబ్రవరి 11న ఫార్ములా ఈ రేస్ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో 10వ తేదీన ప్రాక్టీస్ రేస్ గా నిర్వహించనున్నారు. ఈ రేస్లో 11 దేశాల నుంచి మొత్తం 22 మంది డ్రైవర్లు పాల్గొంటారు. రేస్ నిర్వహణ కోసం హుస్సేన్ సాగర్ తీరాన 18 మలుపులతో 2.8 కిలోమీటర్ల మేర ట్రాక్ ను ఏర్పాటు చేశారు. గత నెలలో ఇండియన్ రేసింగ్ లీగ్ ను నిర్వహించిన సంగతి తెలిసిందే.



బంగారం ధరలు

హైదరాబాద్	50,200	46000
ముంబయి	46200	50400
న్యూఢిల్లీ	46350	57,820.00



వివ్యాపారం

నష్టాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు.. 630కిపైగా పాయింట్లు పతనమైన సెన్సెక్స్



రెండురోజుల పాటు లాభాల్లో కొనసాగిన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు బుధవారం నష్టాల్లో ముగిసాయి. ట్రేడింగ్ ముగిసేసరికి సెన్సెక్స్ 636.75 పాయింట్లు పతనమై.. 60,657.45 పాయింట్ల పద్ద ముగిసింది. నిఫ్టీ 189.50 తగ్గి.. 18,043 పద్ద స్థిరపడింది. ఇవాల్ని ట్రేడింగ్లో 1,154 షేర్లు లాభపడగా.. 2,230 షేర్లు క్షీణించాయి. 135 షేర్లలో మార్పు కనిపించలేదు.

నిఫ్టీలో జిఎస్డబ్ల్యూ స్ట్రీట్, హిందూల్కో ఇండస్ట్రీస్, కోల్ ఇండియా, టాటా స్టీల్, ఓఎన్జీసీ టాప్ లాజర్స్ గా నిలిచాయి. దివీస్ ల్యాబ్స్, మూరతీ సుజాకీ, హెచ్డీఎఫ్ఎస్ లైఫ్, డాక్టర్ రెడ్డిస్ లేబోరేటరీస్, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ లాభపడ్డాయి. దాదాపు అన్ని రంగాల సూచిలు నష్టాల్లో ముగిసాయి. బీఎస్ఈలో మిడ్ క్యాప్, స్మాల్ క్యాప్ సూచిలు దాదాపు ఒక శాతం చొప్పున క్షీణించాయి.

కార్ల సేల్స్లో ప్రతి రెండోది ఎస్యూవీ మోడల్.. 2018 లికార్లు బ్రేక్



ఆటోమొబైల్ కంపెనీలు 2022లో 37.93 లక్షల కార్లు విక్రయించాయి. గతేడాది కార్ల సేల్స్.. 2018 నాటి రికార్డులను అధిగమించింది. నాలుగోండ్ల క్రితం.. 2018లో 33.8 లక్షల కార్లు అమ్ముడయ్యాయి. 2018లో పోలిస్టో 2022లో 12.21 శాతం, 2021లో పోలిస్టో 23.10 శాతానికి పైగా యూనిట్లు ఎస్యూవీ కార్లు విక్రయించాయి ఆటోమొబైల్ సంస్థలు. మొత్తం కార్లలో ఎస్యూవీల వాటా 45.30 శాతం. అంటే దాదాపు ప్రతి రెండో కర్చుమర్.. ఎస్యూవీ కారు కొనుగోలు చేశాడని తెలుస్తున్నది. 2021లో సెమీ కండ్క్టర్ల కొరతతో అలా.. 2022లో ఇలా 2021లో కరోనా మహమ్మారితోపాటు సెమీ కండ్క్టర్ల కొరత వల్ల కర్చుమర్ల డిమాండ్కు అనుగుణంగా కార్ల తయారీ కంపెనీలు గిరాకీకి అనుగుణంగా కార్లు సరఫరా చేయలేకపోయాయి. గతేడాది ఆ సమస్య నుంచి ఆటోమొబైల్ సంస్థలు బయట పడ్డాయి. కొవిడ్-19 సంబంధ అంక్షల నుంచి అన్ని రకాల ఇండస్ట్రీయల్ సెక్టార్లకు స్వేచ్ఛ లభించింది. 2022లో సర్వీస్ సెక్టార్ పుర్తిగా సేవలు ప్రారంభించింది. ఉపాధి కల్పనతోపాటు ఆదాయం పెరగడంతో కార్ల విక్రయాలు పెరగడానికి ప్రధాన కారణంగా కనిపిస్తున్నది. కార్ల సేల్స్లో పోలిస్టో డిసెంబర్లో ఎలక్ట్రిక్ టూ వీలర్స్ సేల్స్ 27.88 శాతం తగ్గి 59,554 యూనిట్లకు చేరాయి. గత నవంబర్లో 76,162 ఈ-బైక్లు అమ్ముడయ్యాయి. ఏప్రిల్-డిసెంబర్ మధ్య

సమూహ బదు లక్షల ఈ-బైక్లు సేల్ అయ్యాయి. వచ్చే మార్చి నాటికి పది లక్షల ఈ-టూ వీలర్స్ విక్రయించాలని నీతి ఆయోగ్ లక్ష్యాలు నిర్దేశించింది. కానీ నిర్దిష్ట కాలంలో అంటే ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం (2023 మార్చి నాటికి) లో 10 లక్షల ఈ-టూ-వీలర్స్ విక్రయించాల్సి ఉండగా, 20-30 శాతం సేల్స్ తగ్గే సంకేతాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఎలక్ట్రిక్ టూ వీలర్స్ విక్రయం తగ్గడానికి కూడా ఒక కారణం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. డబ్బు ఈ-టూ వీలర్స్ సంస్థలకు రూ.1100 కోట్ల సబ్సిడీ నిలిపివేత ఈ-టూ వీలర్స్ తయారీ చేస్తున్న డబ్బు కంపెనీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.1,100 కోట్ల సబ్సిడీ నిలిపింది. గత రెండు నెలలుగా ఈ-బైక్ల సేల్స్ తగ్గడానికి ఇదే కారణం అని సాస్ట్రో ఆఫ్ మాస్ట్రోఫాక్చరర్స్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్స్ డైరెక్టర్ జనరల్ సాహెబ్ గిల్ పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ వాహనాల తయారీ ఖర్చులో 40 శాతం వరకు గరిష్టంగా కేంద్రం సబ్సిడీ ఇస్తుంది. ఈ-టూ వీలర్స్ కిలోవాట్ అవరకు రూ.15 వేల చొప్పున సబ్సిడీ లభిస్తుంది. గృహాసంకరణాల మారినా వాడే పన్నులపై సబ్సిడీ 40 శాతానికి పరిమితం చేసింది. వాహనాల ధరలోనే సబ్సిడీ కూడా ఇమిడి ఉంటుంది. ఈ-టూ వీలర్స్ తయారీ సంస్థలు తాము బైక్లు, స్కూటర్లు తయారు చేసిన పత్రాలు సమర్పించిన 45-90 రోజుల్లో సబ్సిడీ చెల్లిస్తుంది.

త్వరలో కొత్త సెలక్షన్ కమిటీ..! చైర్మన్ గా చేతన్ శర్మకే ఛాన్స్..?



భారత క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డు త్వరలో సెలక్షన్ కమిటీని ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నది. ఇందు కోసం క్రికెట్ అడైజరీ కమిటీ అభ్యర్థులకు ఇంటర్వ్యూలను ప్రారంభించింది. సమాచారం ప్రకారం.. అజయ్ రాత్రా, అమయ్ ఖుర్షియా, ఎన్ శరత్ తదితర మాజీ ఆటగాళ్లు సెలక్షన్ కమిటీలో చోటుకొనడం పోటీపడుతున్నారు. అలాగే సీఎస్ చేతన్ శర్మ, హర్షాందర్ సింగ్ లను సైతం ఇంటర్వ్యూ చేసింది. సెలక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ గా చేతన్ శర్మను తిరిగి తీసుకోవడం ఖాయమన్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. షార్ట్ లిస్ట్ చేసిన అభ్యర్థులు ప్యానెల్ ముందు ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వగా.. ఈ వారంలో బోర్డుకు సీఎస్ సిఫారసులను అందించనున్నారు. సెలక్షన్ కమిటీకి పోటీపడుతున్న అభ్యర్థుల్లో ఈస్టాబ్లిష్ మెంట్ కు చెందిన మాజీ భారత ఓపెనర్ ఎస్ఎస్ఎన్ సైతం ఉన్నారు. సౌత్ జోన్ నుంచి సునీల్ జోషి స్థానంలో తమిళనాడు మాజీ బ్యాట్స్ మెన్ శరత్ గడ్డిపోటి ఇస్తున్నారు.

ఇక ఈస్టాబ్లిష్ మెంట్ దేబాశిష్ మొహంతి స్థానంలో దాస్ ను ఎంపికయ్యే అవకాశాలున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దేబాశిష్, శరత్ కలిసి భారత్, ఒడిశా తరఫున క్రికెట్ ఆడారు. మరో వైపు ఖాళీగా ఉన్న వెస్టేజోన్ స్థానాన్ని సైతం భర్తీ చేయాల్సి ఉంది. ఇదిలా ఉండగా గతేడాది చివరలో ఐసీసీ డి20 పరల్లో భారత జట్టు ప్రదర్శనపై ఇటీవల బీసీసీబి సమీక్షించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ భేటీలో చేతన్ శర్మను సెలక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ గా కొనసాగించేందుకు నిర్ణయించినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రపంచకప్ కు సంబంధించి రోడ్ మ్యాప్ పై చర్చించారు. పొట్టి కమ్లో భారత జట్టు పేలవ ప్రదర్శనతో చేతన్ శర్మ నేతృత్వంలోని సెలక్షన్ కమిటీపై బీసీసీబి వేటు వేసింది. చివరిసారిగా సెలక్షన్ కమిటీ శ్రీలంకతో జరిగే సిరీస్ కు జట్టును ఎంపిక చేసింది. భారత జట్టు పాల్గానే తర్వాతి సిరీస్ కు ముందు కొత్త సెలక్షన్ కమిటీని ప్రకటించాలని బీసీసీబి భావిస్తున్నది.

క్రికెట్ క్రీడలు

ముంబైకి పంత్ తరలింపు



న్యూఢిల్లీ: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ స్ట్రాక్ బ్యాటర్ రిషబ్ పంత్ ను మెరుగైన చికిత్స కోసం ముంబైకి తరలించనున్నట్లు బీసీసీబి వెల్లడించింది. గాయమైన భాగాలకు సర్జరీ అవసరమైనందున పంత్ ను ఎయిర్ అంబులెన్స్ లో ముంబైకి తరలిస్తామని బీసీసీబి కార్యదర్శి జై షా బుధవారం విలేకర్లకు తెలిపాడు. ముంబైలోని అంబానీ దవాఖానలో ప్రముఖ వైద్యుడు దిన్ వాడే పర్షివాలా పర్యవేక్షణలో పంత్ కు శస్త్రచికిత్స అందించనున్నారు. పంత్ సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ ఆటగాడైనందున అతనికి వైద్య చికిత్స అందించే బాధ్యత తమదేనని బోర్డు పేర్కొన్నది.

తెలిపాడు. ముంబైలోని అంబానీ దవాఖానలో ప్రముఖ వైద్యుడు దిన్ వాడే పర్షివాలా పర్యవేక్షణలో పంత్ కు శస్త్రచికిత్స అందించనున్నారు. పంత్ సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ ఆటగాడైనందున అతనికి వైద్య చికిత్స అందించే బాధ్యత తమదేనని బోర్డు పేర్కొన్నది.

హాట్ ఫోజులతో పిచ్చెక్కిస్తున్న రత్నాలు..!



కాంచనమాల కేబుల్ టీవీ సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన నీలి కళ్ల సుందరి రాయ్ లక్ష్మి తెలుగులో హీరోయిన్ గా కన్నా సైడ్ రోల్స్ కే ఎక్కువ ప్రాముఖ్యత తెచ్చుకుంది. ఆ తర్వాత ఛాన్స్ లు వస్తున్నాయి కదా అని స్పెషల్ సాంగ్స్ చేస్తూ వచ్చింది. రాయ్ లక్ష్మి స్పెషల్ ఐటం సాంగ్ చేసింది అంటే అది నిజంగానే స్పెషల్ గా ఉందాల్సిందే. తెలుగు తమిళ భాషల్లో నటించి సూపర్ క్రేజ్ తెచ్చుకున్న అమ్మడు అటు బాలీవుడ్ లో కూడా సినిమాలు చేసింది. ఆ తన గ్లామర్ డోస్ పెంచి బీ టౌన్ ఆడియన్స్ ని బుట్టలో వేయాలని అనుకున్న అమ్మడి ప్రయత్నాలు పెద్దగా సక్సెస్ కాలేదు. అయినా సరే అక్కడ సినిమాలు చేయడం మాత్రం ఆపలేదు. హిందీలో వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని చేస్తూ అడపాదడపా తెలుగు సినిమాల్లో స్పెషల్ సాంగ్స్ తో అలరిస్తుంది రాయ్ లక్ష్మి. అంతేకాదు తన ఫోటో షూట్స్ తో కూడా ఫాలోవర్స్ ని ఎట్రాక్ట్ చేస్తుంది. ఈ మధ్య సోషల్ మీడియాలో అందాల భామల ఫోటో షూట్స్ కి విపరీతమైన క్రేజ్ ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలో రాయ్ లక్ష్మి కి ఈ ఫోటో షూట్స్ మంచి ప్రాజెక్ట్ వచ్చేలా చేస్తున్నాయి. లేటెస్ట్ గా బీవీ లో బికినీ ఫోటో షెట్ చేసింది రత్నాలు. ఖ్యాత ఫోటో షూట్. ఖ్యాత గాగర్స్. తొడలు కనిపించేలా ఒక క్లాజ్ చుట్టుకుని అమ్మడు అందాల రచ్చ చేస్తుంది. న్యూ ఇయర్ ఎంజాయ్ మెంట్ లో భాగంగా అమ్మడు ఇలా తన ఫోటో షూట్ తో ప్రేక్షకులను అలరిస్తుంది. దృష్టి పెడితే స్టార్ రెంజ్ కి వెళ్లే మెడీరియల్ ఆమెది కాని అందరికీ అన్ని విధాలుగా లక్ కలిసి రాదు కదా. అలా అనుకునే వచ్చిన ఛాన్స్ లనే చేస్తూ ఫ్రీ టైం లో ఇలా ఫోటో షూట్స్ తో టైం పాస్ చేస్తుంది రాయ్ లక్ష్మి. బాలీవుడ్ లో ఎన్ని సినిమాలు చేసినా సాత్ లోనే ఆమెకు ఎక్కువ ఫాలోయింగ్ ఉంది. తన ఫోటో షూట్స్ తో సాత్ ఫాలోవర్స్ ని మరింత ఆకట్టుకుంటుంది రాయ్ లక్ష్మి. హిందీలో ప్రస్తుతం రెండు సినిమాల్లో నటిస్తున్న రాయ్ లక్ష్మి తెలుగు తమిళ భాషల్లో ప్రజాకావాల లేవన తెలుస్తుంది.

టాలీవుడ్ నెంబర్ 1 హీరోయిన్ ఎవరు..?



ఏదాదికి పదుల సంఖ్యలో హీరోయిన్స్ ఎంట్రీ ఇస్తున్నా సరే వారికి టాలెంట్ కి తగిన సినిమాలు పడకపోవడం ఒకపక్క, లక్ కలిసి రాకపోవడం మరోపక్క ఇలా ఎంట్రీ ఇచ్చిన 70 శాతం హీరోయిన్స్ ఒకటి రెండు సినిమాలకే కెరీర్ ముగించేస్తున్నారు. ఇక అలా కాకుండా వచ్చిన ఛాన్స్ తో ఆడియన్స్ ని మెప్పించి దర్శకుల దృష్టిలో పడిన వారి విషయానికి వస్తే వారిని మాత్రం వేళ్లతో లెక్క పెట్టాల్సి వస్తుంది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో సూపర్ ఫాం లో ఉన్న హీరోయిన్స్ విషయానికి వస్తే ఛాన్స్ హెగ్డే రష్మికి పేర్లు మాత్రమే వినిపిస్తాయి. వారి తర్వాతే ఏ హీరోయిన్ కి అయినా ఛాన్స్ అన్నట్లు ఉంది. అయితే వీరిద్దరు కేవలం తెలుగు సినిమాలో కాకుండా హిందీ తమిళ సినిమాలు చేస్తుండటంతో టాలీవుడ్ నెంబర్ 1 కి ఛాన్స్ లేకుండా పోయింది. ఇక ఉప్పెనతో హిట్టు కొట్టి పరుసగా అరబజుడు సినిమాలు చేసిన కృతి శెట్టి కూడా సక్సెస్ ట్రాక్ తప్పింది. మళ్లీ అమ్మడు తిరిగి ఫాం లోకి వస్తేనే కానీ నెంబర్ రెసులో ఉంటుంది. కొన్నాళ్లుగా టాలీవుడ్ నెంబర్ 1 పొజిషన్ లో ఉంటూ వచ్చిన సమంత కూడా తన పర్సనల్ లైఫ్ విషయాలతో పాటు గా హెల్త్ ఇష్యూస్ వల్ల రెసులో వెనకపడ్డది. అయినా కూడా తన మార్క్ సినిమాలతో పోటీ ఇస్తుంది సమంత. అయితే ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో దూకుడు చూపిస్తున్న హీరోయిన్ ఎవరంటే అది శ్రీ లీల అని చెప్పొచ్చు. కన్నడ పరిశ్రమ నుంచి వచ్చిన అమ్మడు పెళ్లి సందడి తెలుగు ఎంట్రీ ఇచ్చి ధమాకాతో సూపర్ హిట్ కొట్టింది. రాజ్ కుమార్ రోజుల్లో మరన్ని ఛాన్స్ లు వెయిటింగ్ లో ఉన్నాయని తెలుస్తుంది. ఈ అవకాశాలన్ని చూస్తుంటే దాదాపుగా శ్రీలీలకే టాలీవుడ్ ఆడియన్స్ టాప్ ఫ్లెన్స్ ఇచ్చేలా ఉన్నారు. అమ్మడి దూకుడు కూడా అదే రేంజ్ లో ఉంది కాబట్టి తప్పకుండా శ్రీలీలకు తెలుగులో మంచి క్రేజ్ వచ్చే ఛాన్స్ ఉంది. ఇక అనుపమ నేహా శెట్టి మృణాల్ తాకూర్ లు కూడా ఆడియన్స్ ని మెప్పించే ప్రయత్నంలో ఉన్నారు. రీనెట్ గా వాల్తేరు వీరయ్య వీర సింహా రెడ్డి సినిమాలతో శృతి హాస్ లో కూడా తిరిగి రేసులోకి వచ్చింది. వీరందరిని దాటుకుని టాలీవుడ్ నెంబర్ 1 స్థానం ఎవరు దక్కించుకుంటారో చూడాలి.

సూర్య 42: షూటింగ్

పూర్తవ్వకముందే 100 కోట్లా?



హాట్ ఫుడ్ టాలెంట్ హీరో సూర్య తన 42వ సినిమాతో మొదటిసారిగా పాస్ వరల్డ్ మార్కెట్లోకి అడుగుపెట్టబోతున్నాడు. ఆ సినిమాకు సంబంధించిన అనేక రకాల కథనాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతున్నాయి. ఈ సినిమాకు ప్రముఖ యాక్షన్ డైరెక్టర్ శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇంతకు ముందు ఈ దర్శకుడు తెలుగులో గోపీచంద్ తో శౌర్యం శంఖం సినిమాలను తెరకెక్కించాడు. ఇక ఆ తర్వాత ఎక్కువగా తమిళంలోని సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళుతున్నాడు. తమిళంలో అజిత్ తో అతను పరుసగా సినిమాలు చేసి బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద మంచి సక్సెస్ అందుకున్నాడు. వేదాలం వీరం సినిమాలు ఎలాంటి ఫలితాలను అందుకున్నాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. కమర్షియల్ గా ప్రేక్షకులకు ఏం కావాలో తెలిసిన ఈ దర్శకుడు ఇప్పుడు మాత్రం సూర్యతో ఒక డిఫరెంట్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ సినిమాను తెరపైకి తీసుకురాబోతున్నాడు. పునర్జన్మల కాన్సెప్ట్ లో రాసుకున్న ఆ కథలో సూర్య ఒక పవర్ఫుల్ యోధుడిగా కనిపించబోతున్నాడు. అయితే ఆ సినిమాకు ప్రస్తుతం నేషనల్ వైడ్ గా మంచి మార్కెట్ ఏర్పడుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా హిందీలో మంచి దిల్ కుదిరినట్లు సమాచారం. ఒక ప్రముఖ నిర్మాత సినిమా హక్కులను భారీ ధరకు కొనుగోలు చేసుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. పెన్ స్టూడియోస్ కు చెందిన నిర్మాత జయంతి లాల్ సూర్య 42వ సినిమా గురించి తెలుసుకొని ఇటీవల ఆ చిత్రం నిర్మాతలతో ఒక డీల్ పై నల్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. హిందీ మార్కెట్ కు సంబంధించిన డిజిటల్ శాటిలైట్ హక్కులతో పాటు థియేట్రీకల్ హక్కులను కూడా మొత్తంగా 100 కోట్లకు దక్కించుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇప్పటివరకు ఏ తమిళ హీరో కూడా ఈ స్థాయిలో అయితే హిందీలో ఇప్పటివరకు 100 కోట్లు టవ్ చేసింది లేదు. ఇక సూర్య సినిమాలకు గతంలో కూడా ఈ రేంజ్ లో బిజినెస్ జరిగిన సందర్భాలు లేవు. ఒక విధంగా ఇది సరికొత్త రికార్డు అని చెప్పవచ్చు. ఇక ఈ సినిమాలో దిశాపటాని హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. అలాగే మరి కొంతమంది బాలీవుడ్ ప్రముఖ స్టార్ల సినిమాలో ముఖ్యమైన పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. ఈ సినిమాను ఈ ఏడాది మార్చి లో ఫినిష్ చేసి సమ్మర్ చివరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని అనుకుంటున్నాడు.



ఏంజెల్ ఫారియా..

బ్యూటీఫుల్ షో!

కొంతమంది హీరోయిన్స్ దురదృష్టం ఏమిటో కానీ మొదటి సినిమాతోనే బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద భారీ స్థాయిలో విజయాన్ని అందుకుంటారు కానీ ఆ తర్వాత మళ్లీ మరో అవకాశం కోసం ఎదురుచూసే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. జాతి రత్నాలు సినిమా సాధించిన విజయంతో చిట్టిగా మంచి క్రేజ్ అందుకున్న ఫారియా అబ్దుల్లా తప్పకుండా ఇండస్ట్రీలో నిలదొక్కుకుంటుంది అని అందరూ అనుకున్నారు. కానీ ఈ బ్యూటీ బ్యూటీ లక్ ఏమిటో గాని ఇంతవరకు సరైన అవకాశం దొరకలేదు. మొన్న ఆ మధ్యలో లైక్ షేర్ సబ్ స్క్రిప్ట్ అనే ఒక సినిమా చేసింది కానీ అదేమీ అది దారుణంగా డిజాస్టర్ అయింది. అంతేకాకుండా మంచు విష్ణు సినిమాలో కూడా నటించడంతో అని శ్రీసు వైట్ దర్శకత్వంలో డీ సీక్వెల్ రాబోతుంది అని టాక్ వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. కానీ ఆ సినిమా స్క్రిప్ట్ దశలోనే ఆగిపోవడంతో మళ్లీ బ్యూటీ మీడియం రేంజ్ హీరోల తో నటించడానికి ఎదురుచూడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇక గ్లామర్ ప్రెసెంటేషన్లో మాత్రం ఫారియా ఎప్పటికప్పుడు తనను తాను సరికొత్తగా ప్రజెంట్ చేసుకుంటుంది. ఇన్ స్టెగ్రామ్ లో ఇటీవల కాలంలో ఈ బ్యూటీకి మంచి క్రేజ్ అయితే దక్కతోంది. ఎందుకంటే విభిన్నంగా గ్లామర్ హైలెట్ అయ్యేలా ఫోటోషూట్స్ నిర్వహిస్తోంది. రీనెట్ గా అమ్మడు వైట్ డ్రెస్ లో ఒక ఏంజెల్ లా స్టైల్ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేసింది. అందులో మరి వల్లర్ గా లేకుండా చాలా బ్యూటీఫుల్ గా గ్లామర్ ను వైలెట్ చేసింది. ఏదేమైనా కూడా ఈ బ్యూటీ మాత్రం చాలా అందంగా ఉంది అని మంచి సినిమా తగిలితే స్టార్ హీరోయిన్ అయ్యే అవకాశం ఉంది అని మరికొందరు పాజిటివ్ గా స్పందిస్తున్నారు. ఇక ఫారియా అబ్దుల్లా ప్రస్తుతం తమిళం తెలుగులో ఒక లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమా చేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. అలాగే టాలీవుడ్ లో కూడా రెండు ప్రాజెక్టులు చర్చలు దశలో ఉన్నట్లు సమాచారం.